CORRIGENDA

VOLUME 22, NUMBER 10

Page 2255: Structure (IV) should have ring A aromatic

VOLUME 22, NUMBER 11

Page 2493, line 1: For -1,2-dienes read -1,3-dienes Page 2494, third paragraph, line 1: For 1,4-dienes² read 1,4-dienes¹ Page 2495, first paragraph, line 8: Between (log ϵ 4·13) and (3·28) insert 295 m μ Page 2495, fourth paragraph, line 2: For nitrobenzene read nitrosobenzene Page 2495, fourth paragraph, line 10: For 4127 read 4·27 and for 2180 read 2·80

VOLUME 23, NUMBER 1

Page 124: There should be no equivalent sign between formulae (12) and (13)